

2013年5月20日,我们的新办公室正式入驻北京汉威大厦,简约时尚的装修,宽敞明亮的办公环境,把这个新办公室装饰的更加附有国际范。良好的工作环境,可以激励员工更多的工作热情,下面几张照片分享给全国的同事们。

警惕“水涨船高”

几个月前,我写过一篇关于“居安思危”的文章。那感受来自于十年前我看过华为总裁任正非先生的一篇演讲稿《华为的冬天》,也正是这位令人仰慕的现代企业家用先见之明才领导中国少有的通信企业至今仍屹立于世界通信行业之巅。

上个月底,公司的部分部门搬到了光华路的汉威大厦去办公,毗邻国贸、世贸天阶和侨福芳草地店面,为我们的管理与沟通带来便利。而对于秉臣科技公司而言,这又有另一番感受。依然提到十年前,在通信行业的鼎盛时期,爱立信、SUN、西门子等一批巨擘都在这里办公,而风起云涌之后,倒闭的、被并购的企业陆续离开了这里的繁华。每每此景,不由得我们不深思考。

一些企业的成功,有管理者和其团队的高效配合、敬业团结等一大堆炫耀的资本。因为什么?因为彼时企业在成功之高山处。但是同时,我们必须清醒地看到,也许一个“水涨船高”型的管理队伍潜伏在光环之下、暗流之中。如果说一个企业取得了成功,如果说这其中有什么令人担心的话,那就是它的成功靠的是“水涨船高”,成功的取得是糊里糊涂的,主要是赶上了市场的好际遇。在企业成功的背后,有的不是一支靠打硬仗锻炼出来的管理队伍,而是一支因市场“海水涨潮”而被托着往高处走的管理团队。这支管理队伍的运气非常好,但水平一般。最令人担心的是“水涨船高”式的成功不见得会再来。

“水涨船高”型管理队伍会出现诸多问题,而最主要的一个问题就是抗风险能力差,应对市场波动和行业衰退的“体质”弱。企业的强弱,并不在于规模的大小,而在于其组织系统和管理机制的敏捷性。企业“体质”弱,就如同人之虚胖虽然貌似庞大,但适应能力差,对市场的气候变化“免疫力低”,容易“伤风感冒”。

我们可以为那些“水涨船高”型企业庆幸甚至鼓掌,但对我们自身而言,却一定要时刻警惕自己不要沦为那样的管理团队。

郭光硕



广州友谊国金店荣获奖项



在2013年5月7日的上午,友谊集团公司举办了“第四届企业文化节开幕式暨员工健身操、啦啦操比赛”。而RIMOWA专柜店长刘静仪有幸被友谊国金商店挑选为爵士舞的策划与领舞者。在这次比赛中,友谊国金店的啦啦操舞蹈富有节奏及融合了爵士舞的原素,十分令人眼前一亮。在友谊集团五间分店下,共七组参赛者里,友谊国金店的所有参赛同事经过了一个多月的努力排练,付出的汗水,荣获了“二等奖”。期望日后能更多地参与友谊集团公司组织的所有活动,令友谊集团更多领导认识、重视RIMOWA品牌,促进品牌与友谊集团的良好关系。

通知:绩效分数已核出,季度上升比例和下降比例款会在本月工资中一并扣除,请各处负责人知晓。

RIMOWA联合北京燕宝BMW

北京燕宝BMW:全新BMW7系 尊享先驱之旅 北京燕宝携手百年经典RIMOWA共同打造高端奢华之旅。现场签7系,送RIMOWA 我在 [崇文西街](#)



在此,代表市场部多谢销售部的配合。特别是两位前来助阵的修磊,王健,在此次展示过程中,也促成了多笔销售额。

楼维南荣获上海东方商厦聘书



2013年3月东方举办一年一度的首席营业员评比活动,很幸运我有机会参加这一届的评选活动,参选时的总人数差不多达到150人,经过4轮淘汰赛后人数减至20多人,在这20多人中我很幸运的没有被踢出局,并得到了首席营业员的光荣称号。参加时因为没有经验所以心里其实并没有底,而且还要面对,与在东方做了十几年的内部正式员工竞争这个称号的压力,心里想着既然已经参加了就一定要尽力而为,我拿出了自己最好的状态接受了为期两个多月考核,在拿到东方发的聘书时心里十分激动,是公司给了我展现自己的平台,给了我重新认识自己并发掘自己潜能的机会,我意识到很多时候一件事还没有做时,我们不要先否认自己,应该多给自己面对新鲜事物的机会,即使失败也要努力在失败中渴求成功的可能,愿在这个迅速发展的时代中你我始终走在潮流中。

上海东方商厦店长:楼维南

RIMOWA暴走夏纳! 群星璀璨,重磅出击!

Olivia Palermo

纽约上流社交界新星,模特,真人秀明星,纽约名校“The New School”学院在读大学生,年轻和财富,是跻身纽约上流社交界的新明星。

RIMOWA伴随Olivia Palermo小姐结束了夏纳之行。



小提琴箱子,你见过吗?



福山雅治 远赴夏纳 5月17日



此图名曰:“刘嘉玲背后的男人”,微博上引起不小轰动而支撑这位男人的,竟然是RIMOWA,肃然起敬……



刘若英全新专辑MV, RIMOWA携明星温柔出境。

刘嘉玲夏纳当地时间5月16日,刘嘉玲、梁朝伟夫妇抵达尼斯机场。



帅气的李宇春 5月16日前往夏纳!



张默 牛萌萌 结伴亮相机场



秦海璐 唯美写真 5月24日